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Detský krúžok - Baby painting

« späť na krúžky pre deti

 

Čo je Baby painting 

Najmenšie deti vnímajú výtvarnú činnosť ako spôsob, ktorým objavujú svoje okolie a zároveň ako

zaujímavú a podnetnú hru. Výsledok ich až tak nezaujíma, dôležitejší je pre nich vlastný proces tvorby.

 

Počas činnosti vytvárajú niečo nové, skúšajú a objavujú. Proces poznávania a získavania skúseností je

dôležitou etapou v ich živote na ceste k poznaniu. Bezprostrednosť a vnímavosť malých detí je

spôsobom, akým do ich vedomia vstupuje krása. 

https://unicare.sk/detske-centrum-kruzky-pre-deti


 

Dieťa prostredníctvom výtvarnej tvorby skúma a objavuje okolitý svet a prežíva zmyslové zážitky.

Cez výtvarnú činnosť sa u dieťaťa posilňuje zdravé sebavedomie, schopnosť komunikácie a

spolupráce. Deti si zábavnou formou vyrobia rôznorodé obrázky, naučia sa nové pesničky s našimi

kamarátmi, vypočujú si zaujímavé príbehy. 

 

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

Aby ste mohli Vaše dieťa výrazne posúvať vo vývoji:

 

umožnite mu možnosť a dajte mu schopnosť kresliť

 

doprajte mu neobyčajný pocit sebaistoty práve prostredníctvom kreslenia a maľovania

 

prispejte tak k rozvoju jeho komunikačných schopností cez kresbu a maľbu

 

Ako

Formou výtvarných hier odovzdáme deťom základné poznatky o kresbe a maľbe. Výtvarným umením

sprostredkujeme dieťaťu pozitívny vzťah k prírodnej a umeleckej kráse a rozvinieme tak jeho

zmyslové vnímanie, pozornosť a fantáziu. Tak jednoducho, ale o to účinnejšie kreslením a maľovaním,

prispejeme k rozvoju komunikačných schopností dieťaťa. Aktivity počas stretnutí sú zamerané na

rozvíjanie umeleckého cítenia dieťaťa prostredníctvom plošnej výtvarnej formy:

 

kresbou ako jedným zo základných výrazových prostriedkov

 

maľbou, kde sa dieťa učí rozvíjať technické zručnosti, chápať úlohy farieb v maľbe ako aj v širších

súvislostiach 

 

Podmienky: Stretávať sa budeme 1x týždenne. 1 kurz obsahuje 8 stretnutí. 

 

Cena: 50€/ 8 lekcií + 2 náhradné lekcie, materiál, pomôčky, pitný režim, darček na záver kurzu 

Rozvrh »tu  

https://unicare.sk/nove-kurzy-pre-deti-v-unicare-centre


 

 

Kurzy sú vhodné pre deti vo veku 1 - 3 roky. Doprovod rodiča nutný.

 

V každom kurze je maximálny počet 10 detí/lektora.

 

S kým

Katarína Kureková - učiteľka LittleAngels Kindergarten (súčasť UniCare centra), vyštudovala

elementárnu pedagogiku. Umelecké kurzy vedie už niekoľko rokov, inšpiruje jú každodenná práca s

deťmi a neustále samovzdelávanie. Malí veľkí umelci spolu s Katkou za 8 týždňov spoznajú množstvo

zaujímavých kamarátov a pútavý príbeh ich strhne do sveta zvierat i rozprávok.

Nenechajte si újsť stretnutie s Katkou...
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